
まきび公園　利用者アンケート調査 （令和５年３月実施） 回答数： 35 人

１　あなたについてお教えください

未記入 男性　 女性
0 16 19

未記入 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
2 5 2 1 7 9 9

未記入 市内 市外
0 12 23

未記入 徒歩 自転車 バイク 自家用車 交通機関
0 6 1 0 21 7

未記入 初めて 時々 よく利用 頻繁に
0 30 2 0 3

２　管理運営について 全体 97.1% 2.9%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 ○ ×
0 28 5 1 1 94.3% 5.7%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 30 5 0 0 100.0% 0.0%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 26 7 1 0 97.1% 2.9%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
1 28 5 0 1 97.1% 2.9%

３　開館時間や料金等について

未記入 必要ない 延長
7 24 4

未記入 必要ない 拡大 年中無休
8 19 3 5

未記入 安い 適当 高い 未利用
18 4 10 3 9

４　指定管理者制度について

未記入 良くなった 変わらない 悪くなった わからない
16 3 0 0 16

５　要望等

茶屋 ・アイスがおいしい。　・アイスの味を増やしてほしい。　・溶けにくくなるような工夫を。
・公園内に草が多い。　・店員さんみなさん優しく声をかけてくださりとても落ち着いた。
・バドミントン（の道具）など遊びに使えるものを貸出してほしい。
・税込みで端数のない価格設定がよかった。　・月１～２回屋台があればうれしい。
・真ん中の入り口の段差がありすぎ。

記念館 ・真備にはよく来るがこのような立派な施設は知らなかった。もう少し分かりやすければ。
・対象がやや低年齢層向けの内容だった。　・もっと展示品が多いと期待していた。
・展示が明解でとても分かりやすく勉強になった。　・吉備真備についてよく分かった。
・初めてなのでよくなったかどうかは分からない。・有料バスなど交通の便をよくしてほしい。
・吉備真備駅から徒歩で来たが、もう1箇所くらい案内標識があったほうがよかった。
・衣装の試着をそろそろ再開してほしい。　・清掃が行き届いていて安心した。
・真備公の足跡を分かりやすく伝えてあり素晴らしい。公の人となりがよく伝わってくる。
・庭の雰囲気がとてもよい。　・平城京や長安の想像画がもっと多いとさらによい。
・吉備真備が登場する文学作品など参考文献の紹介があるとよい。　・他の遣唐使の特集も。
・説明がよく分かる。　・紅葉が美しい。　・近くの施設や史跡の分かる図書を。
・対応がよかった。　・掃除がいきわたっていた。　・絵本を買えれば買いたい。
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